
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Мечтаната Сицилия с 3 включени екскурзии - Athena
Resort Village 4* Superior

Почивка в Южна Сицилия с полет от София, 7 нощувки и включено посещение на Етна и Таормина,
Сиракуза и Ното, Модика.

ДЕН -1
Полет от София. Трансфер до хотела. Продължителност на трансфера - около 2 часа. Свободно време.

ДЕН -2
Закуска. Информационна среща с Вашия представител в хотела. Свободно време за плаж.

ДЕН -3
Закуска. Целодневна екскурзия: Сиракуза и Ното.

ДЕН -4
Закуска. Целодневна екскурзия: Магнетична Таормина и Етна.

ДЕН -5
Закуска. Целодневна екскурзия: Модика.

ДЕН -6
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или полудневна екскурзии по желание: Катания -
История и шопинг в града на Винченцо Белини.

ДЕН -7
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или полудневна екскурзия по желание: Вкусове и страсти
в Сицилия.

ДЕН -8
Закуска. Трансфер до летището за полет за София. Продължителност на трансфера - около 2 часа.

Полетно разписание (подлежи на препотвърждение) за периода 01.06 - 20.07.2025
Авиокомпания: Bulgaria Air/ Bul Air
София - Катания 19:20 - 20:15
Катания - София 21:00 - 23:30

Полетно разписание (подлежи на препотвърждение) за периода 27.07 - 24.08.2025
Авиокомпания: Bulgaria Air/ Bul Air
София - Катания 13:35 - 14:15
Катания - София 15:00 - 17:40

Полетно разписание (подлежи на препотвърждение) за периода 31.08-21.09.2025
Авиокомпания: Bulgaria Air/ Bul Air
София - Катания 18:50 - 19:45
Катания - София 20:30 - 23:00



ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет с чартърен полет до Катания с авиокомпания Bulgaria Air;

Регистриран багаж до 20 кг. и ръчен багаж с размер 40x30x20 см;

Трансфер летище - хотел - летище;

Летищни такси;

7 нощувки на база All Inclusive;

Целодневна екскурзия до Магнетична Таормина и Етна;

Целодневна екскурзия до Сиракуза и Ното;

Полудневна екскурзия до Модика;

Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евроинс с покритие 10000 евро (Traveller, Вариант
А);

Представител на туроператора с български език за целия престой.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Препоръчителни допълнителни услуги, резервирани по желание

Полудневна екскурзия до Катания - История и шопинг в града на Винченцо Белини - 147 лв за
възрастен и 79 лв до 11,99г;

Полудневна екскурзия до Вкусове и страсти в Сицилия - 108 лв за възрастен и 69 лв за дете до
11,99г;

Доплащане за за седалка от ред 1 в самолета - 30 лева в посока;

Доплащане за за седалка от ред 2 в самолета - 20 лева в посока;

Доплащане за за седалка от ред 3 в самолета - 10 лева в посока;

Доплащане за за седалка от ред 4 в самолета - 10 лева в посока;

Доплащане за седалка с допълнително място за крака от среден ред - 20 лева в посока;

Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената сума, в случай на
забрана за пътуване по медицински причини - 20.00 лева/човек.

Задължителни доплащания:

Такса гориво и вредни емисии - обявява се 21 дни преди полета. Цените са калкулирани с
параметри на самолетно гориво 800 щатски долара/тон при курс 1 Евро/ 1.1 щатски долара;

Общинска такса - около 20 евро на човек за седмицата, се заплаща на рецепция и се определя и
променя едностранно, без предупреждение от местната общинска администрация.



В общата цена на туристическия пакет не са включени такси, плащания и други допълнителни
разходи, които не могат да се изчислят в разумна степен преди сключването на договора и може
да се наложи да бъдат заплатени от пътуващия като напр. туристически такси, градски такси,
такси за кацане или такси за отвеждане към или за слизане от борда на пристанища и летища,
цената на входните билети за туристическите обекти, музеи, корабчета, фериботи, използването
на обществен превоз за някои градове, консумираните напитки в автобусите или самолетите и др.

Слушалки по време на туровете - 15 евро (по 3 евро на човек на ден). Задължително се заплащат
на място на екскурзовода. Деца до 6 години не използват слушалки и не се таксуват.

УСЛОВИЯ
Условия за резервации:

Депозит 30% платен към ТО до 24 часа след резервиране

Доплащане 21 дни преди тръгване

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета

Условия за анулации:

До 24 часа след резервация без такса за анулация

До 30 дни преди тръгване 50 лв такса анулация на човек

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността, като такса анулация

Под 21 дни 100% като такса анулация

ВАЖНО:

Минимален брой за реализиране на програмите - 120 човека на полет, за всеки полет от веригата.

Срок за уведомяване при несъбран минимум - 21 дни;

Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност, с
валидност минимум 6 месеца след датата на прибиране в България;

Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата и полетното разписания

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - доплащане 20,00 лв

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ може да се добави до 7 дни след направа на резервация!

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от него или
от негово име сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за туристически
пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и за сметка на туроператора, когато ПЪТУВАЩИЯТ не може да
започне и осъществи пътуването поради някоя от следните причини, която е била непредвидима
към момента на сключване на договора за туристически пакет и е възникнала преди датата на
отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидимо,
представлява опасност за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска
намеса) или внезапно обостряне на хронично заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за туристически
пакет, с изключение на заболяване от COVID 19, при условие, че към началната дата на пътуването
се провежда болнично или домашно лечение и съществува опасност за влошаване на
здравословното му състояние от пътуването.

1.2. Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а), роднина по права
линия - без ограничения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че към



началната дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и пътуващият трябва
да полага грижи за болния.

1.3. Смърт на пътуващия.

1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без ограничения или по
съребрена линия - до втора степен вкл.).

За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от
него копие на адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.

ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ:

Доплащане за седалка с допълнително място за крака от среден ред (при заминаване SOF-CTA)
Цена за възрастен 20 BGN
Цена за дете 20 BGN

Доплащане за седалка от ред 1 (при заминаване SOF-CTA)
Цена за възрастен 30 BGN
Цена за дете 30 BGN

Доплащане за седалка от ред 1 (при прибиране CTA-SOF)
Цена за възрастен 30 BGN
Цена за дете 30 BGN

Доплащане за седалка от ред 2 (при заминаване SOF-CTA)
Цена за възрастен 20 BGN
Цена за дете 20 BGN

Доплащане за седалка от ред 2 (при прибиране CTA-SOF)
Цена за възрастен 20 BGN
Цена за дете 20 BGN

Доплащане за седалка от ред 3 (при заминаване SOF-CTA)
Цена за възрастен 10 BGN
Цена за дете 10 BGN

Доплащане за седалка от ред 3 (при прибиране CTA-SOF)
Цена за възрастен 10 BGN
Цена за дете 10 BGN

Доплащане за седалка от ред 4 (при заминаване SOF-CTA)
Цена за възрастен 10 BGN
Цена за дете 10 BGN

Доплащане за седалка от ред 4 (при прибиране CTA-SOF)



Цена за възрастен 30 BGN
Цена за дете 30 BGN

Доплащане за седалка с допълнително място за крака от среден ред (при прибиране CTA-SOF)
Цена за възрастен 20 BGN
Цена за дете 20 BGN

Атена-Древногръцка Сиракуза и Величетсвено Ното (целодневна екскурзия)
Включено в цената
Отпътуване от хотела сутринта след закуска.
Сиракуза е най-известната гръцка колония в Средиземноморието. Някога описана от Цицерон като "най-
великия гръцки град и най-красивия от всички". Това е и родното място на Архимед. Посещение с местен
екскурзовод на историческия център, о-в Ортиджа, под закрилата на ЮНЕСКО. Пешеходната
туристическа програма започва от храма на Аполон – най-старият дорийски храм в Сицилия от 6 в. пр.
хр., площад Архимед, площадът „Ил Дуомо” с прекрасната катедрала и църквата „Света Лучия”.
Обиколката завършва при извора на Аретуза, където ще научите легендата за вечната любов.
Свободно време с възможност за разходка с лодка около острова или до морските пещери, посещение на
музея на Архимед или музея „Белломо” или разходка в пристанищната крепост на Сиракуза Кастело-
Маниаче от 13 в.
В ранния следобед се отправяме към Ното, обявен за перфектният бароков град. Истинско бижу на
барока, включено в листата на ЮНЕСКО. Туристическа програма с местен екскурзовод по централната
улица, от двете страни на която са разположени църквите с манастирите, Катедралата, Палацо
Николачи с най-красивите барокови балкони на света.
Свободно време с възможност за посещение на Палацо Николачи – имението на богати търговци на риба
тон.

Цената включва
Транспорт с местен екскурзовод и екскурзоводска беседа на български език.

Цената не включва
Разходи от личен характер.

Магнетична Таормина и Етна (целодневна екскурзия)
Включено в цената
Отпътуване от хотела рано сутринта, за посещение на най-високия действащ вулкан в Европа - Етна.
Изкачване с автобус до 1910 м. при заслона Сапиенца. Свободно време за разходка до страничните
кратери „Силвестри”, дегустации на мед, ликьори и други местни деликатеси. Възможно е срещу
допълнително заплащане и при благоприятни метеорологични условия да се стигне до подножието на
четирите действащи кратера на ниво около 2750 м надморска височина с въжен лифт и офроуд
автобуси.
Билет за въжения лифт и джипове – 78 евро/ 50 евро (4 – 10 г.)

Препоръчителни са топли дрехи (през пролетните и есенни месеци) и удобни обувки, за допълнително
изкачване, на място може да се наеме топло яке.

Програмата продължава с пешеходна разходка по живописните улички на най-прочутия курорт на
Сицилия. Автобусът ни оставя на паркинг в подножието на града, откъдето се придвижваме до
централната улица с безплатно бусче.
Свободно време за пешеходна разходка с възможност да посетите гръцкият театър от 3 в. пр. хр. -
величествено произведение на природата и човека, откъдето се разкрива спираща дъха гледка към
залива на Джардини Наксос, да разгледате останките от римския одеон, Градския Парк, да се разходите
по привлекателната главна улица с панорамния площад „IX Април”, където се намира и известният



„Вундербар” – любимо място на Лиз Тейлър и на Оскар Уайлд.
Има богат избор на прекрасни сладоледаджийници (Джелатерии), кафета и магазини за мода и
сувенири.

Вход за гръцкия театър в Таормина – 13 евро
Посочените входове са актуални към 14.10.2024 г., възможни са промени!
Връщане в хотела за вечеря.

Цената включва
Транспорт с местен екскурзовод и екскурзоводска беседа на български език.

Цената не включва
Разходи от личен характер.

Бароковото бижу Модика (полудневна екскурзия)
Включено в цената
Отпътуване от хотела за посещение на град Модика. Модика е включен в списъка на световното
културно наследство на ЮНЕСКО. Градът е основан от сикулите пр. н. е. По-късно е бил окупиран от
римляните и арабите.
През XIII и XIV век е под испанско владичество при графовете от фамилия Гуалтиери. През следващите
векове тази позиция е наследена последователно от други 6 италиански фамилии. Модика е
управлявана, подобно на останалата част от Сицилия, от испански крал от Палермо. Това положение се
запазва до XVIII век, когато остров Сицилия е управляван от Виена, а по-късно в края на XVIII и началото
на XIX век е част от Кралство Сицилия. Векове назад, испанците донесли от Мексико какаовото семе. От
тогава до сега, в Модика се пази традицията и ритуалът за получаването на шоколад при ниска
температура. Той е зърнист, тъй като какаото се обработва на не повече от 50 градуса и захарта се
запазва цяла. Но това, което никой не е и сънувал е шоколад със сол. Има много и различни видове: с
плодове и пълнежи, с люти чушки, но със сол е нещо неповторимо като реализация и вкус. Посещение на
шоу рум за демонстрация и дегустация.
Пешеходна обиколка в старата част на града, където се намират двата катедрални храма катедралата
„Св. Георги”, в която се намират част от мощите на Свети Георги Победоносец и е образец за
сицилиански барок и "Свети Петър", където се намира рядко срещаното изображение на Исус Христос в
поличка. Свободно време за самостоятелна разходка и възможност да опитате модиканското "Бароково
кафе".
Връщане в хотела за вечеря.

Цената включва
Транспорт с местен екскурзовод и екскурзоводска беседа на български език.

Цената не включва
Разходи от личен характер.

Катания - История и шопинг в града на Винченцо Белини (полудневна екскурзия)
Цена за възрастен 147 BGN
Цена за дете 79 BGN
Екскурзоводска беседа в центъра на Катания, на пиаца Дуомо: Катедралата; Фонтанът със слона, символ
на града; рибния пазар; улица „Етна”, главната търговска улица на града. Центърът на Катания е в
бароков стил и е под закрилата на ЮНЕСКО, като част от световното културно наследство. Тук има
безброй останки от гръцки и римски времена, както и множество барокови църкви и сгради. Катания е
идеалното място за любителите на пазаруването. Ще можете да се потопите след безброй магазини за
сувенири и вкусотии.

Времетраене: около 6 часа.



Цената включва
Транспорт с местен екскурзовод и екскурзоводска беседа на български език.

Цената не включва
Разходи от личен характер.

Вкусове и страсти в Сицилия
Цена за възрастен 108 BGN
Цена за дете 69 BGN
Винарска изба Бастонака се намира в провинция Рагуза. Добре позната на енолозите както в Италия,
така и извън нея. 2023 г. Получила престижната награда Гамберо Росо със своето Черазуоло ди Витория
ДОК. Винарната отглежда лозята, така както са го правили техните предци от преди около 230 години.
Освен вино произвеждат зехтин екстра върджин, консерви и мармалад.

Дегустацията се извършва в специална зала, на фона на класическа музика, в приятна атмосфера.

Включва: Разходка из лозовите и маслинови масиви с обяснения на тероара и производството на вино и
зехтин. Дегустация на вино и зехтин.

Готварски клас за "Аранчини". Гостите ще имат възможност да научат как се правят сицилианските
Аранчини на Монталбано. Ще опитат Аранчините, брускети със зехтин, консерви от имението , съчетани
3 различни вина, колбаси и сирена.

Времетраене: около 3 часа

Цената включва
Местен екскурзовод, екскурзоводска беседа на български език.

Цената не включва
Разходи от личен характер.


